



# ЛЕНИНСКИЙ

Газета внутригородского муниципального образования Гагаринское в городе Москве ••• WWW.GAGARINSKOE.COM •••

## ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГАГАРИНСКОГО РАЙОНА!

Мы от всей души поздравляем Вас с всенародным Праздником – Днем Победы!

Прошло 63 года с тех пор, как завершилась самая тяжелая и кровопролитная война в истории человечества. 9 Мая по праву занимает особое место в сердцах людей. В этом празднике воедино слились и радость, и боль нашего народа. Мы обязаны всегда помнить, какую цену заплатила страна за свою независимость, каких невероятных усилий и страданий потребовала Победа над фашизмом. Народный подвиг неповластен времени. Память о нем объединяет участников войны и тружеников тыла, молодежь и людей среднего возраста. Мы никогда не забудем тех, кто с оружием в руках громил фашистских захватчиков, кто работал в тылу, приближая Победу.

Вечная память и благодарность павшим и ушедшим от нас!  
Низкий поклон живым!

Мы гордимся Вами дорогие наши воины, уважаемые ветераны!  
Слава Вам за Ваш ратный подвиг, за Ваш героический труд, за мужество, за стойкость и бесконечную любовь к Родине!

Мы благодарны Вам за бесценный дар будущим поколениям – Вы подарили нам жизнь. Примите самые искренние и теплые поздравления с праздником и пожелания крепкого здоровья, благополучия, добра и бодрости духа!



Руководитель муниципалитета Гагаринский  
Н.Б. Балашова (справа)  
Председатель Совета ветеранов  
В.С. Белоус (слева)



Руководитель муниципального образования Гагаринское  
А.Л. Кобринский



## СОЛДАТЫ ПОБЕДЫ

Накануне великого праздника – Дня Победы – мы встретились с одним из ветеранов нашего района – Евгением Ивановичем Шиндерем. Он прошел всю войну, от Бреста до Кенигсберга, а затем был направлен на Японский фронт. Сейчас Евгений Иванович ведет активную общественную деятельность, сотрудничает с 25-й и 198-й школами нашего района.

– Евгений Иванович, как для Вас началась война?

– Меня призвали в армию в январе 1940 года. И когда работник военкомата спросил, где бы мне хотелось служить, то выбрал я железнодорожные войска, поскольку мой отец проходил там службу, правда, еще до революции. В 1941 году наш батальон находился в Белоруссии. Мы перестраивали железные дороги в тех областях, которые недавно вошли в состав СССР (ширина колеи западных ж/д дорог отличается от ширины наших). И вот в воскресенье 22 июня, рано утром, часть солдат из нашего батальона вывели на спортивные соревнования. На эти состязания поехал и я, так как был неплохим спортсменом. Происходило все это в Барановичской области. Вдруг объявили тревогу, но мы даже не поняли, что тревога не учебная, а боевая. Вернулись в лагерь – палатки горят, все разбомбили.

– Как же Вам удалось спастись?

– Мы отступали организованно, с боями. Участвовали в обороне многих городов и сел. А затем я стал заместителем командира разведывательно-диверсионного отряда, неоднократно бывал по ту сторону линии фронта. Вместе с партизанами принимал участие в «рельсовой войне», добывал «языков».

– Расскажите, пожалуйста, о каком-нибудь эпизоде из Вашей фронтовой жизни.

– Вы знаете, за всю войну я взял не одного «языка». Но вот сведения, которыми обладали попавшие в плен немцы, не всегда оказывались важными. Именно поэтому особенно ярко помню тот случай, когда в наши руки попал командир экипажа немецкого самолета. Я вместе с партизанами возвращался с боевого задания. И недалеко от нас совершил аварийную посадку подбитый вражеский самолет. Экипаж бросился враспынную, и главное было не дать немцам далеко уйти, ведь рядом находился их гарнизон. Мне с моим другом удалось схватить пилота, а когда доложили о нем в штаб, то получили приказ беречь пленника и отправить его первым же самолетом в тыл. Оказывается, недалеко от Пскова немцы устроили крупную базу, перебросив туда с западного фронта много бомбардировщиков, но при этом еще не успели выставить зенитную охрану. Совершая рейды на Витебск (это было в



1943 г.), самолеты летели сложным путем, чтобы невозможно было установить местонахождение базы. Так вот наш «язык» и помог обнаружить этот аэродром. Позднее из сводок Совинформбюро я узнал, что аэродром около Пскова был успешно атакован с воздуха, уничтожено 72 вражеских самолета, а потерь с нашей стороны не было. За того пилота мне дали орден «Красной Звезды».

– Где закончился Ваш боевой путь?

– В мае 1945 мне присвоили офицерское звание и отправили на Японский фронт. Основной задачей нашего батальона было уничтожение тех строений, которые возвели японцы около наших границ. Так что для меня война закончилась лишь в 1946 году в Харбине.

– Расскажите, пожалуйста, о Вашей работе со школьниками.

– Стараюсь как можно чаще посещать наши школы. Провожу беседы с ребятами, рассказываю им о своем боевом пути, о знаменитых сражениях Великой Отечественной войны, о подвиге нашего народа. Вопросы детей бывают и серьезными, и забавными, но они всегда очень живо интересуются событиями тех лет.

– Евгений Иванович, спасибо Вам огромное за беседу. Поздравляем Вас с Днем Победы и желаем здоровья, долголетия и, конечно же, оставаться таким же энергичным и деятельным, как сейчас.

Редакция газеты приносит свои извинения читателям Гагаринского района и руководителю МО А.Л. Кобринскому за грубую ошибку, допущенную в поздравительном слове руководителя муниципального образования Гагаринское (№ 5 (33), апрель 2008 г.). 12 апреля 1961 года – та дата, которую в нашей стране действительно знает практически каждый человек. К сожалению, от технических ошибок невозможно застраховаться, поэтому мы еще раз приносим свои извинения и благодарим всех читателей, которые не поленились и позвонили нам.

С уважением, главный редактор газеты  
«Ленинский проспект» Ю.Н. Григорьева

## Дорогие жители Юго-Запада Москвы!

Примите искренние поздравления с самыми любимыми всенародными праздниками – с 1-м и 9-м Мая!

Более ста лет Первомай остается символом единства трудящихся всего мира. Для всех нас 1 Мая сегодня – это праздник Весны и Труда. Труда мирного, честного и созидательного. Труд остается основой нашей жизни, он формирует личность, определяет общественные отношения, создает материальные и духовные блага. Поэтому мы должны воспитывать компетентность и профессионализм, без которых невозможно нормальное развитие общества.

Также хочется поздравить вас, уважаемые москвичи, с самым дорогим праздником нашей Родины – Днем Победы! Наш народ

ценю невероятных жертв отстоял свою свободу и независимость, избавил от гнета оккупации Европу. Расчет гитлеровского командования покорить нашу страну был изначально обречен на провал. Ни вероломность нападения, ни боевой опыт войск не помогли агрессору в коварных планах. В многочисленных боях советские солдаты и командиры победили врага, и помогли им в этом отечественные техника и оружие, по своим качествам превосшедшие иностранные образцы.

В канун 63-й годовщины Великой Победы мы скорбим о тех воинах, которые сложили головы на полях сражений, никогда не забудем их бессмертных подвигов. Вечная им слава!

Примите мои пожелания здоровья, счастья, успехов во всех ваших начинаниях.



Депутат Государственной Думы, первый заместитель председателя Комитета по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству  
В.С. Груздев

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГАГАРИНСКОГО РАЙОНА!**  
Муниципалитет Гагаринский приглашает вас на праздничные мероприятия, посвященные Дню Победы, которые состоятся

**9 МАЯ**

**в 12:00 – ул. Строителей, д. 6 (дворовая площадка),**

**в 13:00 – ул. Молодежная, д. 3, д. 4 (сквер),**

**в 14:30 – Ленинский пр-т, д. 45 (дворовая площадка).**

**В ПРОГРАММЕ: БОЛЬШОЙ ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ, ИГРЫ, КОНКУРСЫ И УГОЩЕНИЕ.**

**ЖДЕМ ВАС!**





# Мир в радуге профессий



11 апреля в помещении Центра социально-трудовой адаптации и профориентации «Гагаринский» состоялся семинар для социальных педагогов образовательных учреждений муниципального образования Гагаринское по теме «Взаимодействие структур муниципального образования Гагаринское по проблеме социальной адаптации детей и молодежи».

Перед педагогами из школ № 1, 26, 187, 25, 22, 120, 192 с докладами выступили руководитель муниципального образования Гагаринское А.Л. Кобринский, руководитель муниципалитета Н.Б. Балашова, главный специалист комиссии по делам несовершеннолетних Н.А. Мигалина, академик МАНЭБ, профессор, доктор медицинских наук А.В. Ляхович. Участники семинара

посетили выставку работ школьников Юго-Западного округа, представленных в рамках конкурса «Мир в радуге профессий». Этот проект, реализованный Центром социально-трудовой адаптации и профориентации «Гагаринский», направлен на подготовку детей к выбору будущей профессии. Среди победителей есть и ребята из нашего района. Так, 1-е место в номинации «Литературное творчество» заняла Мария Азгарн из школы № 1265 (среди детей 11-16 лет). Данная выставка позволяет взрослому человеку лучше понять внутренний мир ребенка, его ощущение жизни, его надежды и мечты. И конечно, не может не удивлять то мастерство, с которым выполнены многие работы. Так, например, ни один человек не смог равнодушно пройти мимо скульптур,



сделанных ребятами из ГОУ ЦВР «Аргус». Это действительно произведения искусства, и творчество школьников было оценено по заслугам – они получили приз симпатий от спонсора конкурса компании Lyra. Ну а все участники конкурса (не только победители и призеры) получили памятные призы, а также грамоты, подтверждающие участие в данном проекте, что многим ребятам пригодится в будущем, когда придет время поступать в институт или колледж.

25 апреля в Театральном зале Московского городского Дворца детского (юношеского) творчества на Воробьевых горах состоялся праздничный концерт, посвященный Дню муниципального образования Гагаринское.

Эта праздничная дата, принятая депутатами в феврале 2007 года, призвана еще раз напомнить жителям, в каком замечательном районе мы живем, сколько хорошего и полезного было сделано за 5 лет работы органов местного самоуправления. Среди приглашенных были руководители детских садов и школ, поликлиник и культурно-досуговых учреждений нашего района, члены совета ветеранов.



Приглашения были вручены также председателям территориальных общин, домовых комитетов и активистам района. Всего на празднике района присутствовало около 300 человек.

Руководитель муниципального образования Гагаринское Александр Львович Кобринский обра-

тился к собравшимся с поздравительной речью, теплые слова в адрес местного самоуправления произнес и глава управы А.Е. Твердохлебов. Во время концертной программы руководитель муниципального образования А.Л. Кобринский и руководитель муниципалитета Н.Б. Балашова вручили грамоты Тюриной М.К., Сорокиной И.В., Диланчан В.М., Тарасовой И.В. за активную работу и личный вклад в развитие социальной сферы внутригородского муниципального образования Гагаринское. Грамотами была отмечена и деятельность депутатов муниципального Собрания I созыва – Милосердовой Г.В., Ленского А.В.,

## День рождения района

Щербина А.В., Которажук Н.И., Дорофеева С.В., Шатуновского В.Л. Председателю общества «Чернобыльцев» Гагаринского района Яризу А.П., которому на муниципальном Собрании было присвоено звание «Почетного жителя внутригородского муниципального образования Гагаринское в городе Москве», в торжественной обстановке были вручены удостоверение и наградной знак, свидетельствующие о признании заслуг Алексея Павловича. За большой вклад в развитие детско-юношеского спорта во внутригородском муниципальном образовании Гага-

ринское грамоты были вручены Юркевичу С.Г. и Куприянову В.А. За личный вклад в развитие органов местного самоуправления в городе Москве были награждены председатель избирательной комиссии муниципального образования Гагаринское Макаров С.П. и Скворцов А.С., председатель территориального совета ветеранов № 6. В концертной программе, организованной муниципальным образованием, приняли участие солисты Московского театра оперетты; в их исполнении прозвучали



популярные арии из различных музыкальных произведений. Теплые слова, произнесенные со сцены, замечательные концертные номера, внимание к гостям со стороны органов местного самоуправления подняли настроение всем присутствующим. Этот праздник стал хорошим подарком для жителей нашего района.

Каждый год растаявший снег обнажает накопившийся за зиму мусор – окурки, бумажки, поломанные ветки. Да мало ли что еще. Ведь многие из нас, спеша по своим делам не затрудняются поиском ближайшей урны, а бросают все ненужные предметы прямо на асфальт либо на газоны. Не избежали этой печальной участи и наши парки. Именно поэтому районные органы самоуправления обратили особое внимание на территорию парка МГДД(ю)Т на Воробьевых горах. Там 12 апреля прошел субботник, организованный муниципалитетом Гагаринский. Среди пришедших на субботник были руководитель муниципалитета Гагаринский Н.Б. Балашова, депутаты муниципального Собрания, а также ученики 26-й школы. О том, как же прошел субботник, расскажем нашим читателям сами школьники.



## На Воробьевых горах



Субботник – это всегда праздник. Тем более, если ты можешь потрудиться на благо одного из красивейших парков Москвы – парка на Воробьевых горах. Вот и мы, учащиеся 26-й школы, отправились 12 апреля на экологический субботник. Неожиданное объявление администрации школы о субботнике не очень смутило нас – мы привыкли к «сюрпризам».

И вот настало время отправиться «драить» Воробьевы горы. День выдался чудесный: солнышко, небо голубое, настроение отличное! Около сорока учеников 5-7-х классов собрались перед школой. Построение дружин приветствовали директор школы и наши наставники, а каждая команда имела свою

эмблему и название. Со школьного двора ребята пошли к месту экологического субботника.

После долгого пути к природному заказнику мы были неприятно удивлены тем, что открылось нашему взору. Перед нами предстала грустная картина: лес, который мы считали самым чистым и красивым, оказался сплошь усыпан мусором. Все ребята ужаснулись тому, что увидели. Ведра, банки, коробки валялись под каждым кустиком или деревцем! А ведь первоначально все дружины считали затею с уборкой Воробьевых гор бессмысленной, так как издавек кажется, что горы просто сияют чистотой. Во время субботника дружины так увлеклись работой, что проявили «гиперактивность». Как только мы получили задания (а также перчатки и пакеты для мусора), то тут же разбежались по своим участкам и «со скоростью света» начали хватать мусор и закидывать его в специально подготовленные полиэтиленовые мешки. Со всех сторон доносились возгласы и крики (это если попадалось что-то мерзкое). Каждый, конечно, хвастался тем, что нашел. В числе находок оказались весьма «интересные» вещи: проржавевшая кровать, биотуалет, тряпки, металлические трубы, запчасти, ванночки, пустые бутылки из-под вина и т.д. Кроме этого, нас ожидал еще один сюрприз: каждая группа



должна была собрать образцы воды и почвы для нашего биолого-географического объединения. Но ребята и здесь отличились. В результате вместо 2-х положенных образцов, команды собрали по 6-8 колбочек! Так что теперь у наших биологов свободного времени просто не останется! Когда закончилась «генеральная уборка гор», казалось, что сил у наших дружин не осталось никаких. Однако эмоции и впечатления не позволили прекратиться нашим спорам, например: какая команда собрала больше мусора – «Винни-Пухи» или «Ежики в лесу»? Завершением этого дня стало подведение итогов, традиционная линейка и рапорт, отданный лично Елене Владиславовне, директору школы.

Ксюша Лобань, Вика Кузнецова, школа №26

5 апреля в школе № 26 прошел концерт вокального ансамбля «Ивушка». За плечами артистов – победы в различных конкурсах, разнообразные музыкальные программы, участие практически во всех районных праздниках. На этом концерте, приуроченном к Году семьи, присутствовали руководитель муниципального образования А.Л. Кобринский, ветераны Великой Отечественной войны, ребята из 26-й школы.

Теплым апрельским днем гостем школы № 26 нашего Гагаринского района стал вокальный ансамбль «Ивушка». За свою двенадцатилетнюю историю участники коллектива неоднократно выступали перед жителями нашего района с удивительно

## От сердца к сердцу



талантливыми программами, в основе которых всегда лежали песни военных лет и музыкальные произ-

ведения, воспевающие любовь к Родине. Создателем этого ансамбля является Тамара Михайловна Давыдова, человек волевой и очень энергичный.

За последние годы в связи с приходом в коллектив нового концертмейстера А. Шведова, выпускника Российской Академии музыки им. Гнесиных, репертуар ансамбля значительно обогатился. Новая программа, посвященная Году семьи, очень понравилась зрителям, пришедшим на концерт, и многие с удовольствием подпевали артисткам.

Поющие в ансамбле женщины разносторонне талантливы. Пройдя большой жизненный путь, они увлекаются поэзией, музыкой и живописью. Их

искреннее исполнение захаровывает зрителей, и, вкладывая в песню душу, солисты ансамбля отдают старость и несут эликсир бодрости окружающим.

Н.А. Матюхина, кандидат философских наук, руководитель музея 13-й гвардейской дивизии



«Ленинский проспект». Учредители – муниципальное учреждение муниципалитет Гагаринский. Издатель – издательский центр «Научно-производственное объединение «Технология»». (119526, г. Москва, проспект Вернадского, д. 101, корпус 8).

Главный редактор Григорьева Ю.Н. Корректор Алексеева Т.С. Дизайн-верстка Рунова Т.Н. Адрес редакции: 119526, Москва, проспект Вернадского, д.101, к.8. E-mail: gazeta@troparevo-tv.ru Телефон редакции: 433-03-03.

Факс: 8-499-739-97-84 (автоматический режим, звонок бесплатный) Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Газета зарегистрирована в Центральном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Регистрационное свидетельство ПИ №1-01504.

Газета подписана в печать 29.04.2008 г. и отпечатана в ООО «Красногорская типография» (143400, Московская обл., г. Красногорск, Коммунальный квартал, д. 2). Газета распространяется службой доставки ЗАО «Экстра – Курьер» Тираж 27000 экз. Распространяется бесплатно. Заказ №